

## По факту повреждения мемориала на Вечном огне в городе Якутске возбуждено уголовное дело



Следственным отделом по городу Якутску СУ СК России по Республике Саха (Якутия) возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного п.п. «а», «б» ч.2 ст. 243.4 УК РФ - повреждение мемориального сооружения, увековечивающего память погибших при защите Отечества, совершенное группой лиц.

29 апреля 2021 года в средствах массовой информации опубликованы сведения о группе молодых людей, потушивших пламя на мемориале «Вечный огонь», расположенном на площади Победы в городе Якутске.

По данному факту следственным отделом по городу Якутску СУ СК России по Республике Саха (Якутия) возбуждено уголовное дело. В настоящее время проводится осмотр места происшествия, устанавливаются очевидцы происшествия, осуществляются иные неотложные следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Ход следствия взят на контроль и.о. руководителя следственного управления.

---

Старший помощник руководителя СУ СК России по Республике Саха (Якутия) по взаимодействию со СМИ Надежда Дворецкая

29 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1562563>